

国务院办公厅 政府信息公开目录

二〇〇三年

目 录

1,	国务院组织机构	3
2、	综合政务	9
3、	国民经济管理、国有资产监管	. 11
4、	财政、金融、审计	. 13
5、	国土资源、能源	. 15
6、	农业、林业、水利	. 18
7、	工业、交通	. 20
	商贸、海关、旅游	
9、	市场监管、安全生产监管	. 23
10	城乡建设、环境保护	. 25
11、	科技、教育	. 30
12	文化、广电、新闻出版	. 32
13、	卫生、体育	. 33
14	人口与计划生育、妇女儿童工作	. 36
15	劳动、人事、监察	. 36
16	公安、安全、司法	. 39
17、	民政、扶贫、救灾	. 40
18	民族、宗教	. 45
19、	对外事务	. 45
20	港澳台侨工作	. 45
21、	国防	. 46
22、	其他	. 46

国务院组织机构 1.

索引号: 000014349/2003-00025 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年02月24日

称: 国务院办公厅关于印发国家电力监管委员会职能配置内设机构和人员编制规定的通知

文 号: 国办发〔2003〕7号 主题词: 机构编制通知

索 引 号: 000014349/2003-00048 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年03月21日

名 称: 国务院关于机构设置的通知

文 号: 国发〔2003〕8号 主题词: 机构通知

索引号: 000014349/2003-00054 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年03月31日

名 称: 国务院办公厅关于调整全国绿化委员会成员的通知

文 号: 国办发〔2003〕16号 主题词: 林业绿化机构通知

索引号: 000014349/2003-00055 **主题分类:** 国务院组织机构

发文日期: 2003年03月31日 发布机构: 国务院办公厅

名 称: 国务院办公厅关于调整国家防汛抗旱总指挥部成员的通知

文 号: 国办发〔2003〕17号 主 题 词: 水利 机构 防汛 抗旱 通知

主题分类: 国务院组织机构 索引号: 000014349/2003-00065

发文日期: 2003年04月22日 发布机构: 国务院办公厅

名 **称:** 国务院办公厅关于调整国务院扶贫开发领导小组组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕24 号 主 题 词: 农业 扶贫 机构 通知 **索 引 号:** 000014349/2003-00068 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 23 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院纠正行业不正之风办公室领导成员的通知

文 号: 国办函〔2003〕29 号 **主 题 词:** 监察 机构 通知

索引号: 000014349/2003-00067 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 23 日

名 称: 国务院办公厅关于调整全国爱国卫生运动委员会组成人员的通知

文 号: 国办发 (2003) 23 号 主 题 词: 卫生 机构 通知

.....

索 引 号: 000014349/2003-00070 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 24 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院军队转业干部安置工作小组组成人员的通知

文 号: 国办发 (2003) 26 号 **主 题 词:** 人事 机构 通知

.....

索 引 号: 000014349/2003-00074 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 25 日

名 称: 国务院办公厅关于印发中国银行业监督管理委员会主要职责内设机构和人员编制规定的

通知

文 号: 国办发〔2003〕30 号 **主 题 词:** 机构 通知

索 引 号: 000014349/2003-00076 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 26 日

名 称: 国务院办公厅关于国务院关税税则委员会主要职责和调整组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕33 号 **主 题 词:** 机构 外贸 税务 通知

索引号: 000014349/2003-00080 主题分类: 国务院组织机构

发文日期: 2003年04月27日 发布机构: 国务院办公厅

名 称: 国务院办公厅关于调整人民银行货币政策委员会组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕38号 主题词: 金融机构通知

索 引 号: 000014349/2003-00081 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年04月27日

国务院办公厅关于调整国家禁毒委员会组成人员的通知 名 称:

主题词: 公安禁毒机构通知 文 号: 国办发〔2003〕32 号

索引号: 000014349/2003-00083 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003 年 04 月 28 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院三峡工程建设委员会组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕37号 主题词: 水利三峡 机构通知

索引号: 000014349/2003-00088 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 中央军委 发文日期: 2003年05月09日

名 称: 国务院办公厅中央军委办公厅关于调整全国拥军优属拥政爱民工作领导小组组成人员的

通知

文 号: 国办发〔2003〕47号 主 题 词: 民政 机构 人事 通知

索 引 号: 000014349/2003-00092 **主题分类:** 国务院组织机构

国务院办公厅 发文日期: 2003年05月12日 发布机构:

名 国务院办公厅关于调整国家科技教育领导小组组成人员的通知 称:

文 号: 国办发〔2003〕41 号 主 题 词: 科技 教育 机构 人事 通知 **索 引 号:** 000014349/2003-00093 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 12 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院学位委员会组成人员的通知

文 号: 国办发(2003)42号 **主 题 词:** 教育 机构 人事 通知

索引号: 000014349/2003-00094 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 18 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院西部地区开发领导小组组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕48 号 **主 题 词:** 机构 通知

索 引 号: 000014349/2003-00098 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 23 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院妇女儿童工作委员会组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕51 号 **主 题 词:** 机构 妇女 儿童 通知

索 引 号: 000014349/2003-00103 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 06 月 06 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院抗震救灾指挥部组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕53 号 主 题 词: 人事 地震 机构 通知

索 引 号: 000014349/2003-00105 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 06 月 07 日

名 称: 国务院办公厅关于调整全国老龄工作委员会组成人员的通知

文 号: 国办发(2003)55号 **主 题 词:** 人事 民政 老龄问题 机构 通知

索引号: 主题分类: 国务院组织机构 000014349/2003-00106

发文日期: 2003年06月07日 发布机构: 国务院办公厅

称: 国务院办公厅关于调整中国国际减灾委员会组成人员的通知 名

文 号: 国办发〔2003〕56号 主 题 词: 人事 救灾 机构 通知

索引号: 000014349/2003-00107 主题分类: 国务院组织机构

发文日期: 2003年06月07日 发布机构: 国务院办公厅

名 称: 国务院办公厅关于调整国务院残疾人工作协调委员会组成人员的通知

文 号: 国办发〔2003〕57号 主 题 词: 人事 残疾人 机构 通知

索引号: 000014349/2003-00121 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年07月07日

名 称: 国务院办公厅关于印发中国保险监督管理委员会主要职责内设机构和人员编制规定的通

文 号: 国办发〔2003〕61号 主题词: 机构通知

索 引 号: 000014349/2003-00122 主题分类: 国务院组织机构

发文日期: 2003年07月08日 发布机构: 国务院办公厅

名 国务院办公厅关于调整国家民族事务委员会兼职委员单位和部分兼职委员有关问题的复 称:

文 号: 国办函〔2003〕47号 主题词: 民族 机构 通知

索引号: 000014349/2003-00123 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年07月09日

名 国务院办公厅关于调整电力电信民航体制改革领导小组和工作小组组成人员及单位的通 称:

知

国办函〔2003〕46 号 **主 题 词:** 经济管理 机构 通知 文 号:

索引号: 000014349/2003-00136 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 07 月 31 日

名 称: 国务院关于成立国务院南水北调工程建设委员会的通知

文 号: 国发(2003) 17 号 主 题 词: 水利 工程 机构 通知

索 引 号: 000014349/2003-00159 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 12 日

名 称: 国务院办公厅关于调整全国企业兼并破产和职工再就业工作领导小组组成人员的通知

文 号: 国办函〔2003〕63 号 主 题 词: 经济管理 企业 改革 机构 通知

索 引 号: 000014349/2003-00172 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 中央军委 **发文日期:** 2003 年 09 月 29 日

名 称: 国务院办公厅中央军委办公厅关于调整全国拥军优属拥政爱民工作领导小组组成人员的

通知

文 号: 国办发〔2003〕83 号 **主 题 词:** 民政 机构 人事 通知

索 引 号: 000014349/2003-00178 主题分类: 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 10 月 20 日

名 称: 国务院办公厅关于商务部履行现行行政法规、国务院文件中相应职责的通知

文 号: 国办发〔2003〕87 号 **主 题 词:** 商业 法制 通知

索 引 号: 000014349/2003-00183 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 10 月 29 日

名 称: 国务院办公厅关于成立国务院安全生产委员会的通知

文 号: 国办发(2003) 89 号 主 题 词: 经济管理 安全 生产 机构 通知

索 引 号: 000014349/2003-00205 **主题分类:** 国务院组织机构

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 02 日

名 称: 国务院关于成立国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组的决定

文 号: 国发〔2003〕28 号 **主 题 词:** 机构 决定

2、 综合政务

索 引 号: 000014349/2003-00027 **主题分类:** 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 02 月 24 日

名 称: 国务院办公厅关于做好行政法规英文正式译本翻译审定工作的通知

文 号: 国办发〔2003〕10 号 **主 题 词:** 文秘工作 法制 通知

索 引 号: 000014349/2003-00029 **主题分类:** 综合政务

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 27 日

名 称: 国务院关于取消第二批行政审批项目和改变一批行政审批项目管理方式的决定

文 号: 国发〔2003〕5 号 **主 题 词:** 行政事务 改革 决定

索 引 号: 000014349/2003-00047 **主题分类:** 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 03 月 13 日

名 称: 国务院办公厅关于印发中央预算单位 2003 年政府集中采购目录及标准的通知

文 号: 国办发〔2003〕14 号 **主 题 词:** 行政事务 通知

.....

索引号: 000014349/2003-00051 主题分类: 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 03 月 22 日

农: 国务院办公厅关于机构改革中调整变动部门文件发送印章使用及悬挂部门名称牌子等事

项的通知

文 号: 国办函〔2003〕22 号 **主 题 词:** 文秘工作 文件 印章 通知

索 引 号: 000014349/2003-00110 **主题分类:** 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 06 月 19 日

名 称: 国务院办公厅关于同意国家质量监督检验检疫总局在局徽上使用国徽图案的复函

文 号: 国办函〔2003〕42 号 **主 题 词:** 文秘工作 国徽 函

索 引 号: 000014349/2003-00131 主题分类: 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 07 月 18 日

名 称: 国务院办公厅关于部际联席会议审批程序等有关问题的通知

文 号: 国办函(2003)49号 **主 题 词:** 行政事务 审批 通知

.....

索引号: 000014349/2003-00144 主题分类: 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 08 月 18 日

名 称: 国务院办公厅转发财政部关于全面推进政府采购制度改革意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕74 号 **主 题 词:** 行政事务 制度 改革 通知

.....

索 引 号: 000014349/2003-00170 **主题分类:** 综合政务

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 28 日

名 称: 国务院关于贯彻实施《中华人民共和国行政许可法》的通知

文 号: 国发〔2003〕23 号 **主 题 词:** 行政事务 行政 法律 通知

索 引 号: 000014349/2003-00173 **主题分类:** 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 29 日

名 称: 国务院办公厅转发国务院行政审批制度改革工作领导小组办公室关于进一步推进省级政

府行政审批制度改革意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕84 号 **主 题 词:** 行政事务 行政 改革 通知

索 引 号: 000014349/2003-00187 主题分类: 综合政务

发文日期: 2003年11月04日 发布机构: 国务院办公厅

称: 国务院办公厅关于严格控制举办城市周年庆典活动的通知 名

文 号: 国办发〔2003〕91号 主 题 词: 行政事务 庆典活动 控制 通知

索引号: 000014349/2003-00188 主题分类: 综合政务

发文日期: 2003年11月07日 发布机构: 国务院办公厅

名 国务院办公厅关于同意发行特种邮票时使用国旗国徽图案的复函 称:

文 号: 国办函〔2003〕75 号 主 题 词: 文秘工作 国旗 国徽 函

索 引 号: 000014349/2003-00213 主题分类: 综合政务

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年12月10日

名 称: 国务院办公厅关于贯彻实施行政许可法工作安排的通知

文 号: 国办发〔2003〕99 号 主 题 词: 行政事务 法律 通知

索引号: 000014349/2003-00226 主题分类: 综合政务

发文日期: 2003 年 12 月 29 日 发布机构: 国务院办公厅

名 **称:** 国务院办公厅关于整顿统一着装的通知

文 号: 国办发〔2003〕104 号 主 题 词: 行政事务 着装 通知

国民经济管理、国有资产监管 3、

主题分类: 国民经济管理、国有资产监管 索 引 号: 000014349/2003-00009

发文日期: 2003年01月14日 发布机构: 国务院

名 称: 国务院关于印发中国 21 世纪初可持续发展行动纲要的通知

文 号: 国发〔2003〕3号 主 题 词: 经济管理 发展 计划 通知 索 引 号: 000014349/2003-00024 主题分类: 国民经济管理、国有资产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 02 月 23 日

名 称: 国务院办公厅转发国家经贸委财政部人民银行关于进一步做好国有企业债权转股权工作

意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕8 号 **主 题 词:** 金融 债务 股票 企业 通知

索 引 号: 000014349/2003-00069 **主题分类:** 国民经济管理、国有资产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 24 日

名 称: 国务院办公厅关于同意北京大学清华大学设立北大资产经营有限公司和清华控股有限责

任公司的复函

索引号: 000014349/2003-00099

文 号: 国办函〔2003〕30 号 主 题 词: 经济管理 校办企业 函

主题分类: 国民经济管理、国有资产监管

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 05 月 27 日

名 称: 企业国有资产监督管理暂行条例

文 号: 国令第 378 号 主 题 词: 经济管理 企业 资产 管理 条例

索引号: 000014349/2003-00179 主题分类: 国民经济管理、国有资产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 10 月 21 日

名 称: 国务院办公厅关于公布国务院国有资产监督管理委员会履行出资人职责企业名单的通知

文 号: 国办发 (2003) 88 号 主 题 词: 经济管理 企业 通知

索 引 号: 000014349/2003-00195 **主题分类:** 国民经济管理、国有资产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 11 月 21 日

名 称: 国务院办公厅关于调整全国推动中小企业发展工作领导小组组成人员的通知

文 号: 国办函〔2003〕77 号 **主 题 词:** 经济管理 机构 通知

索引号: 主题分类: 国民经济管理、国有资产监管 000014349/2003-00201

发文日期: 2003年11月30日 发布机构: 国务院办公厅

国务院办公厅转发国务院国有资产监督管理委员会关于规范国有企业改制工作意见的通 名 称:

文 号: 国办发〔2003〕96号 主题词: 经济管理企业改革通知

索 引 号: 000014349/2003-00206 **主题分类:** 国民经济管理、国有资产监管

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年12月02日

名 称: 国务院关于开展第一次全国经济普查的通知

文 号: 国发〔2003〕29 号 主 题 词: 经济管理 统计 普查 通知

4、 财政、金融、审计

索引号: 000014349/2003-00012 主题分类: 财政、金融、审计

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年01月20日

名 称: 国务院办公厅关于中国人民银行货币政策委员会主席任免的通知

文 号: 国办函〔2003〕4号 主题词: 金融 机构 人事 任免 通知

索引号: 000014349/2003-00052 主题分类: 财政、金融、审计

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年03月27日

名 称: 国务院关于全面推进农村税费改革试点工作的意见

文 号: 国发〔2003〕12号 主题词: 农业农村税务收费意见

主题分类: 财政、金融、审计 索 引 号: 000014349/2003-00117

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年06月27日

名 称: 国务院关于印发深化农村信用社改革试点方案的通知

文 号: 国发 (2003) 15 号 主 题 词: 金融 农村 改革 通知 **索 引 号:** 000014349/2003-00168 **主题分类:** 财政、金融、审计

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 25 日

名 称: 国务院办公厅关于天津市福建省农村税费改革试点方案的复函

文 号: 国办函(2003)68号 **主 题 词:** 农业 农村 税务 收费 函

索 引 号: 000014349/2003-00174 **主题分类:** 财政、金融、审计

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 30 日

名 称: 国务院办公厅关于进一步加强农村税费改革试点工作的通知

文 号: 国办发〔2003〕85 号 主 题 词: 农业 农村 税务 收费 通知

.....

索 引 号: 000014349/2003-00177 **主题分类:** 财政、金融、审计

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 10 月 13 日

名 称: 国务院关于改革现行出口退税机制的决定

文 号: 国发 (2003) 24 号 **主 题 词:** 财政 外贸 出口退税△ 决定

.....

索 引 号: 000014349/2003-00185 **主题分类:** 财政、金融、审计

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 10 月 30 日

名 称: 国务院办公厅关于调整中国人民银行货币政策委员会组成人员的通知

文 号: 国办函(2003)74号 **主 题 词:** 金融 机构 人事 任免 通知

索 引 号: 000014349/2003-00193 **主题分类:** 财政、金融、审计

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 13 日

名 称: 国务院关于明确中央与地方所得税收入分享比例的通知

文 号: 国发 (2003) 26 号 **主 题 词:** 财政 税务 通知

索 引 号: 000014349/2003-00200 **主题分类:** 财政、金融、审计

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 24 日

名 称: 国务院关于《中国证券监督管理委员会股票发行审核委员会暂行办法》的批复

文 号: 国函(2003) 119 号 主 题 词: 金融 股票 办法 批复

5、 国土资源、能源

索 引 号: 000014349/2003-00011 主题分类: 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 20 日

名 称: 国务院关于改组中国华能集团公司有关问题的批复

文 号: 国函(2003)9号 主 题 词: 经济管理 电力 公司 批复

索 引 号: 000014349/2003-00017 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 02 日

名 称: 国务院关于组建中国大唐集团公司有关问题的批复

文 号: 国函〔2003〕16 号 **主 题 词:** 经济管理 电力 公司 批复

......

索 引 号: 000014349/2003-00018 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 02 日

名 称: 国务院关于组建中国电力投资集团公司有关问题的批复

文 号: 国函〔2003〕17 号 **主 题 词:** 经济管理 电力 公司 批复

.....

索 引 号: 000014349/2003-00019 主题分类: 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 02 日

名 称: 国务院关于组建中国国电集团公司有关问题的批复

文 号: 国函〔2003〕18 号 **主 题 词:** 经济管理 电力 公司 批复

索 引 号: 000014349/2003-00020 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 02 日

名 称: 国务院关于组建中国华电集团公司有关问题的批复

文 号: 国函(2003) 19 号 主 题 词: 经济管理 电力 公司 批复

索 引 号: 000014349/2003-00022 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 20 日

名 称: 国务院关于组建中国水利水电建设集团公司有关问题的批复

文 号: 国函(2003)25号 主 题 词: 经济管理 电力 公司 批复

索 引 号: 000014349/2003-00023 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 20 日

名 称: 国务院关于组建中国电力工程顾问集团公司有关问题的批复

文 号: 国函〔2003〕26 号 **主 题 词:** 经济管理 电力 公司 批复

索 引 号: 000014349/2003-00032 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 28 日

名 称: 国务院关于组建国家电网公司有关问题的批复

文 号: 国函〔2003〕30 号 **主 题 词:** 经济管理 电力 公司 批复

.....

索 引 号: 000014349/2003-00033 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 02 月 28 日

名 称: 国务院关于组建中国水电工程顾问集团公司有关问题的批复

文 号: 国函(2003)32号 主 题 词: 经济管理 电力 公司 批复

索引号: 主题分类: 国土资源、能源 000014349/2003-00034

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年02月28日

国务院关于组建中国葛洲坝集团公司有关问题的批复 名 称:

文 号: 国函〔2003〕33号 主 题 词: 经济管理 电力 公司 批复

索引号: 000014349/2003-00043 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年03月07日

名 称: 国务院关于国土资源部《省级海洋功能区划审批办法》的批复

文 号: 国函〔2003〕38号 主 题 词: 经济管理 海洋 资源 区划 批复

索引号: 000014349/2003-00063 主题分类: 国土资源、能源

发布机构: 国务院 发文日期: 2003 年 04 月 19 日

国务院关于国土资源部《报国务院批准的项目用海审批办法》的批复 名 称:

文 号: 国函〔2003〕44 号 主 题 词: 经济管理 海洋 办法 批复

索引号: 000014349/2003-00064 主题分类: 国土资源、能源

发文日期: 2003年04月20日 发布机构: 国务院办公厅

名 称: 国务院办公厅关于认真做好电力供应有关工作的通知

文 号: 国办发〔2003〕21 号 主 题 词: 能源 电力 通知

索引号: 000014349/2003-00089 主题分类: 国土资源、能源

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年05月09日

名 称: 国务院关于印发全国海洋经济发展规划纲要的通知

文 号: 国发〔2003〕13号 主题词: 经济管理海洋规划通知 **索 引 号:** 000014349/2003-00135 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 07 月 30 日

名 称: 国务院办公厅关于清理整顿各类开发区加强建设用地管理的通知

文 号: 国办发(2003)70号 主题词: 经济管理 开发区 管理 通知

索 引 号: 000014349/2003-00156 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 04 日

名 称: 国务院办公厅关于深化地质勘查队伍改革有关问题的通知

文 号: 国办发〔2003〕76 号 主题词: 工业地矿勘察改革通知

.....

索 引 号: 000014349/2003-00189 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 08 日

名 称: 国务院关于组建中国南方电网有限责任公司有关问题的批复

文 号: 国函(2003) 114 号 **主 题 词:** 经济管理 电力 公司 批复

......

索 引 号: 000014349/2003-00207 **主题分类:** 国土资源、能源

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 12 月 05 日

名 称: 国务院办公厅关于加强电力安全工作的通知

文 号: 国办发〔2003〕98 号 **主 题 词:** 经济管理 电力 安全 通知

6、农业、林业、水利

索引号: 000014349/2003-00031 主题分类: 农业、林业、水利

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 02 月 28 日

名 称: 国务院办公厅关于严格控制丹江口水利枢纽大坝加高工程坝区和库区淹没线以下区域人

口增长和基本建设的通知

文 号: 国办发〔2003〕12 号 **主 题 词:** 水利 工程 通知

索引号: 000014349/2003-00101 主题分类: 农业、林业、水利

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 29 日

名 称: 国务院办公厅转发农业部等部门关于 2003 年减轻农民负担工作意见的通知

文 号: 国办发(2003)50号 **主 题 词:** 农业 农民负担 通知

.....

索引号: 000014349/2003-00116 主题分类: 农业、林业、水利

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 06 月 27 日

名 称: 中华人民共和国渔业船舶检验条例

文 号: 国令第 383 号 **主 题 词:** 农业 渔业 船舶 检验 条例

索引号: 000014349/2003-00133 主题分类: 农业、林业、水利

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 07 月 23 日

名 称: 国务院关于克服非典型肺炎疫情影响促进农民增加收入的意见

文 号: 国发(2003) 16号 主题词: 农业农村农民意见

.-----

索 引 号: 000014349/2003-00137 主题分类: 农业、林业、水利

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 08 月 04 日

名 称: 国务院办公厅关于印发国务院南水北调工程建设委员会办公室主要职责内设机构和人员

编制规定的通知

文 号: 国办发〔2003〕71 号 **主 题 词:** 机构 通知

......

索引号: 000014349/2003-00145 主题分类: 农业、林业、水利

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 08 月 19 日

名 称: 国务院关于永定河防御洪水方案的批复

文 号: 国函〔2003〕91 号 **主 题 词:** 水利 防汛 方案 批复

7、工业、交通

8、商贸、海关、旅游

索引号: 000014349/2003-00044 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 03 月 10 日

名 称: 国务院办公厅关于增设出口加工区的复函

文 号: 国办函(2003)19号 **主 题 词:** 经济管理 海关 出口 加工区△ 批

复

索引号: 000014349/2003-00059 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 13 日

名 称: 国务院办公厅转发质检总局关于加强防范外来有害生物传入工作意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕19 号 **主 题 词:** 外贸 生物 进口 检疫 通知

索 引 号: 000014349/2003-00062 **主题分类:** 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 18 日

名 称: 国务院办公厅关于同意万县海关更名的复函

文 号: 国办函〔2003〕28 号 **主 题 词:** 机构 海关 重庆 批复

索引号: 000014349/2003-00090 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 05 月 10 日

名 称: 国务院关于同意在绥芬河口岸开展口岸签证工作的批复

文 号: 国函(2003) 56 号 主 题 词: 公安 口岸 黑龙江 批复

索 引 号: 000014349/2003-00124 **主题分类:** 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 07 月 09 日

名 称: 国务院关于将沈阳海关驻机场办事处调整为沈阳桃仙机场海关的批复

文 号: 国函(2003)76号 **主 题 词:** 机构 海关 辽宁 批复

索 引 号: 000014349/2003-00128 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 07 月 15 日

名 称: 海关关衔标志式样和佩带办法

文 号: 国令第 384 号 **主 题 词:** 外贸 海关 办法

索 引 号: 000014349/2003-00140 **主题分类:** 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 08 月 08 日

名 称: 国务院关于同意苏州海关吴江办事处调整为吴江海关的批复

文 号: 国函(2003)85号 **主 题 词:** 机构 海关 江苏 批复

索引号: 000014349/2003-00143 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 08 月 15 日

名 称: 中央储备粮管理条例

文 号: 国令第 388 号 主 题 词: 经济管理 粮食 管理 条例

索 引 号: 000014349/2003-00146 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 08 月 21 日

名 称: 国务院关于同意在武汉航空口岸开展口岸签证工作的批复

文 号: 国函〔2003〕93 号 **主 题 词:** 公安 口岸 湖北 批复

索引号: 000014349/2003-00152 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 02 日

名 称: 国务院关于修改《中华人民共和国海关对出口加工区监管的暂行办法》的决定

文 号: 国令第 389 号 **主 题 词:** 外贸 海关 监督 管理 办法

索 引 号: 000014349/2003-00161 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 16 日

名 称: 国务院关于同意设立鄂尔多斯海关的批复

文 号: 国函(2003)99号 **主 题 词:** 机构 海关 内蒙古 批复

.....

索引号: 000014349/2003-00181 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 10 月 23 日

名 称: 国务院关于同意设立十堰海关的批复

文 号: 国函(2003)111号 **主 题 词:** 机构 海关 湖北 批复

索 引 号: 000014349/2003-00192 **主题分类:** 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 11 月 12 日

名 称: 国务院办公厅转发商务部等部门关于进一步实施科技兴贸战略若干意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕92 号 主 题 词: 外贸 出口 科技 通知

索 引 号: 000014349/2003-00197 **主题分类:** 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 23 日

名 称: 中华人民共和国进出口关税条例

文 号: 国令第 392 号 **主 题 词:** 外贸 海关 进口 出口 税务 条例

索引号: 000014349/2003-00204 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 02 日

名 称: 中华人民共和国知识产权海关保护条例

文 号: 国令第 395 号 **主 题 词:** 外贸 海关 条例

索引号: 000014349/2003-00211 主题分类: 商贸、海关、旅游

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 12 月 08 日

名 称: 国务院办公厅关于同意上海外高桥保税区与外高桥港区联动试点的复函

文 号: 国办函〔2003〕81 号 **主 题 词:** 经济管理 海关 函

9、 市场监管、安全生产监管

索 引 号: 000014349/2003-00005 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 06 日

名 称: 无照经营查处取缔办法

文 号: 国令第 370 号 主 题 词: 经济管理 工商 处罚 办法

......

索 引 号: 000014349/2003-00045 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 11 日

名 称: 特种设备安全监察条例

文 号: 国令第 373 号 主 题 词: 经济管理 设备 安全 条例

.....

索 引 号: 000014349/2003-00112 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 06 月 20 日

名 称: 国务院办公厅关于进一步加强煤矿安全生产工作的通知

文 号: 国办发(2003) 58 号 主 题 词: 经济管理 煤炭 生产 通知

索 引 号: 000014349/2003-00113 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 06 月 22 日

名 称: 国务院办公厅关于深化安全生产专项整治工作的通知

文 号: 国办发 (2003) 60 号 主 题 词: 经济管理 安全 生产 通知

索 引 号: 000014349/2003-00129 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 07 月 16 日

名 称: 国务院办公厅关于实施食品药品放心工程的通知

文 号: 国办发 (2003) 65 号 主 题 词: 经济管理 食品药品放心工程 △ 通

知

索 引 号: 000014349/2003-00153 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 03 日

名 称: 中华人民共和国认证认可条例

文 号: 国令第 390 号 **主 题 词:** 经济管理 质量 监督 条例

索 引 号: 000014349/2003-00198 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 24 日

名 称: 建设工程安全生产管理条例

文 号: 国令第393号 主题词: 城乡建设建设工程安全管理

条例

索 引 号: 000014349/2003-00212 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 12 月 08 日

名 称: 国务院办公厅关于进一步做好农业标准化工作的通知

文 号: 国办发 (2003) 97 号 **主 题 词:** 农业 标准 通知

索 引 号: 000014349/2003-00218 **主题分类:** 市场监管、安全生产监管

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 12 月 19 日

名 称: 国务院办公厅转发财政部关于加强和规范评估行业管理意见的通知

文 号: 国办发 (2003) 101 号 主 题 词: 经济管理 经济 行业 管理 通知

10、 城乡建设、环境保护

索 引 号: 000014349/2003-00001 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 02 日

名 称: 排污费征收使用管理条例

文 号: 国令第 369 号 主 题 词: 环保 污染 收费 管理 条例

索 引 号: 000014349/2003-00008 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 11 日

名 称: 国务院关于淮河流域水污染防治"十五"计划的批复

文 号: 国函〔2003〕5 号 **主 题 词:** 环保 计划 批复

索 引 号: 000014349/2003-00013 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 01 月 24 日

名 称: 国务院办公厅关于发布内蒙古额济纳胡杨林等9处新建国家级自然保护区的通知

文 号: 国办发〔2003〕5 号 **主 题 词:** 环保 保护区 通知

.....

索 引 号: 000014349/2003-00016 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 30 日

名 称: 国务院关于辽河流域水污染防治"十五"计划的批复

文 号: 国函(2003)13号 主题词: 环保计划批复

索引号: 000014349/2003-00038 主题分类: 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 04 日

名 称: 国务院关于海河流域水污染防治"十五"计划的批复

文 号: 国函〔2003〕34 号 **主 题 词:** 环保 计划 批复

索 引 号: 000014349/2003-00046 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 12 日

名 称: 国务院关于滇池流域水污染防治"十五"计划的批复

文 号: 国函(2003)40号 **主 题 词:** 环保 湖泊 云南 批复

索 引 号: 000014349/2003-00061 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 04 月 17 日

名 称: 国务院关于珠海市城市总体规划的批复

文 号: 国函〔2003〕48 号 **主 题 词:** 城乡建设 城市 规划 广东 批复

索 引 号: 000014349/2003-00085 主题分类: 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 05 月 01 日

名 称: 国务院关于汕头市城市总体规划的批复

文 号: 国函(2003)55号 **主 题 词:** 城乡建设 城市 规划 广东 批复

索 引 号: 000014349/2003-00096 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 21 日

名 称: 国务院办公厅关于批准保定市城市总体规划的通知

文 号: 国办函〔2003〕36 号 **主 题 词:** 城乡建设 城市 规划 河北 通知

索 引 号: 000014349/2003-00097 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 21 日

名 称: 国务院办公厅关于批准黄石市城市总体规划的通知

文 号: 国办函(2003)37号 主 题 词: 城乡建设 城市 规划 湖北 通知

索 引 号: 000014349/2003-00104 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 06 月 06 日

名 称: 国务院办公厅关于发布河北衡水湖等 29 处新建国家级自然保护区的通知

文 号: 国办发〔2003〕54 号 **主 题 词:** 环保 保护区 通知

索 引 号: 000014349/2003-00108 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 06 月 08 日

名 称: 物业管理条例

文 号: 国令第 379 号 主 题 词: 城乡建设 住宅 管理 条例

......

索 引 号: 000014349/2003-00119 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 07 月 02 日

名 称: 国务院办公厅关于批准阜新市城市总体规划的通知

文 号: 国办函〔2003〕45 号 **主 题 词:** 城乡建设 城市 规划 辽宁 通知

索 引 号: 000014349/2003-00127 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 07 月 14 日

名 称: 国务院关于桂林市城市总体规划的批复

文 号: 国函〔2003〕78 号 **主 题 词:** 城乡建设 城市 规划 广西 批复

索引号: 主题分类: 城乡建设、环境保护 000014349/2003-00141

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年08月12日

国务院关于促进房地产市场持续健康发展的通知 名 称:

文 主 题 词: 城乡建设 房地产 管理 通知 号: 国发〔2003〕18号

索引号: 000014349/2003-00151 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年08月26日

名 国务院办公厅关于扩大云南南滚河等国家级自然保护区范围的通知 称:

文 号: 国办函〔2003〕58号 主题词: 环保保护区通知

索引号: 000014349/2003-00166 主题分类: 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年09月22日

名 称: 国务院关于兰州市城市总体规划的批复

000014349/2003-00176

文 号: 国函〔2003〕101号 主 题 词: 城乡建设 城市 规划 甘肃 批复

索引号: 000014349/2003-00169 主题分类: 城乡建设、环境保护

发文日期: 2003年09月27日 发布机构: 国务院办公厅

名 称: 国务院办公厅关于加强城市快速轨道交通建设管理的通知

文 号: 国办发〔2003〕81 号 主 题 词: 交通 城市 建设 通知

索引号: 主题分类: 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年10月02日

名 称: 国务院批转南水北调办等部门关于南水北调东线工程治污规划实施意见的通知

文 号: 国函〔2003〕104 号 主 题 词: 水利 南水北调△ 通知 **索 引 号:** 000014349/2003-00190 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 10 日

名 称: 国务院关于长沙市城市总体规划的批复

文 号: 国函(2003) 117 号 主 题 词: 城乡建设 规划 湖南 批复

索 引 号: 000014349/2003-00196 主题分类: 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 11 月 22 日

名 称: 国务院办公厅关于切实解决建设领域拖欠工程款问题的通知

文 号: 国办发(2003)94号 **主 题 词:** 经济管理 建筑 市场 通知

索 引 号: 000014349/2003-00199 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 24 日

名 称: 地质灾害防治条例

文 号: 国令第 394 号 **主 题 词:** 经济管理 地矿 条例

.....

索 引 号: 000014349/2003-00214 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 12 月 17 日

名 称: 国务院办公厅转发发展改革委等部门关于加快推行清洁生产意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕100 号 **主 题 词:** 经济管理 资源 环保 通知

索 引 号: 000014349/2003-00227 **主题分类:** 城乡建设、环境保护

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 30 日

名 称: 国务院批转环保总局关于三峡库区水面漂浮物清理方案的通知

文 号: 国函〔2003〕137 号 **主 题 词:** 环保 三峡 水库 通知

11、 科技、教育

索引号: 000014349/2003-00026 主题分类: 科技、教育

发文日期: 2003年02月24日 发布机构: 国务院办公厅

名 称: 国务院办公厅转发国务院体改办等部门关于深化转制科研机构产权制度改革若干意见的

通知

主 题 词: 科技 产权 改革 意见 通知 文 号: 国办发〔2003〕9号

索引号: 000014349/2003-00030 主题分类: 科技、教育

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年02月28日

名 **称:** 国务院关于 2002 年度国家科学技术奖励的决定

文 号: 国发〔2003〕4号 主 题 词: 科技 奖励 决定

索引号: 000014349/2003-00036 主题分类: 科技、教育

发布机构: 国务院 发文日期: 2003年03月01日

名 称: 中华人民共和国中外合作办学条例

今: 国令第 372 号 主 题 词: 教育 合作 学校 条例

主题分类: 科技、教育 索引号: 000014349/2003-00039

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年03月04日

称: 国务院办公厅转发教育部等部门(单位)关于幼儿教育改革与发展指导意见的通知 名

文 号: 国办发〔2003〕13 号 主 题 词: 教育 改革 意见 通知

主题分类: 科技、教育 索引号: 000014349/2003-00087

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年05月09日

称: 国务院办公厅关于做好 2003 年全国普通高等学校招生工作的通知 名

文 号: 国办发〔2003〕39号 主 题 词: 教育 招生 通知 索引号: 000014349/2003-00114 主题分类: 科技、教育

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年06月23日

名 称: 国务院办公厅转发教育部等部门关于 2003 年治理教育乱收费工作实施意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕59号 主题词: 教育 收费 通知

索 引 号: 000014349/2003-00130 **主题分类:** 科技、教育

发文日期: 2003年07月18日 发布机构: 国务院办公厅

称: 国务院办公厅关于成立国家中长期科学和技术发展规划总体战略专家顾问组的通知 名

文 号: 国办发〔2003〕68 号

主题词: 科技规划机构通知

索引号: 000014349/2003-00134

主题分类: 科技、教育

发布机构: 国务院办公厅

发文日期: 2003年07月27日

名 称: 国务院办公厅关于国家中长期科学和技术发展规划战略研究专题设置和专题组长人选问

题的复函

文 号: 国办函〔2003〕50 号

主 题 词: 科技 规划 函

索 引 号: 000014349/2003-00150 **主题分类:** 科技、教育

发布机构: 国务院办公厅

发文日期: 2003年08月24日

名 国务院办公厅关于农村中小学危房改造工程实施方案的复函 称:

文 号: 国办函〔2003〕55 号

主 题 词: 教育 房屋 改造 函

索引号: 000014349/2003-00162 主题分类: 科技、教育

发布机构: 国务院办公厅 发文日期: 2003年09月17日

名 称: 国务院办公厅转发教育部等部门关于开展经常性助学活动意见的通知

文 **号:** 国办发〔2003〕77 号

主题词: 教育资金通知

索 引 号: 000014349/2003-00163 **主题分类:** 科技、教育

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 17 日

名 称: 国务院办公厅转发教育部等部门关于进一步做好进城务工就业农民子女义务教育工作意

见的通知

文 号: 国办发〔2003〕78 号 **主 题 词:** 教育 农民 学生 通知

索 引 号: 000014349/2003-00164 **主题分类:** 科技、教育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 17 日

名 称: 国务院关于进一步加强农村教育工作的决定

文 号: 国发〔2003〕19号 主题词: 教育农村决定

索引号: 000014349/2003-00220 主题分类: 科技、教育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 20 日

名 称: 国务院关于修改《国家科学技术奖励条例》的决定

文 号: 国令第 396 号 **主 题 词:** 科技 科学 技术 奖励 条例

12、文化、广电、新闻出版

索引号: 000014349/2003-00037 **主题分类:** 文化、广电、新闻出版

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 02 日

名 称: 国务院关于增补阿尔寨石窟为第五批全国重点文物保护单位的通知

文 号: 国函 (2003) 29 号 **主 题 词:** 文化 文物 古迹 通知

索 引 号: 000014349/2003-00056 主题分类: 文化、广电、新闻出版

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 04 月 03 日

名 称: 国务院关于增补焦裕禄烈士墓为第五批全国重点文物保护单位的通知

文 号: 国函〔2003〕45 号 **主 题 词:** 文化 文物 保护 通知

索 引 号: 000014349/2003-00095 **主题分类:** 文化、广电、新闻出版

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 05 月 18 日

名 称: 中华人民共和国文物保护法实施条例

文 号: 国令第 377 号 **主 题 词:** 文化 文物 条例

索引号: 000014349/2003-00148 主题分类: 文化、广电、新闻出版

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 08 月 22 日

名 称: 国务院办公厅关于湖北省辛亥革命博物馆湖南省花炮博物馆冠名问题的复函

文 号: 国办函〔2003〕56 号 **主 题 词:** 文化 文物 湖北 湖南 函

索引号: 000014349/2003-00149 **主题分类:** 文化、广电、新闻出版

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 08 月 22 日

名 称: 国务院办公厅关于扬州雕版印刷博物馆冠名问题的复函

文 号: 国办函〔2003〕57 号 **主 题 词:** 文化 文物 江苏 函

索 引 号: 000014349/2003-00194 **主题分类:** 文化、广电、新闻出版

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 18 日

名 称: 国务院关于授予巴金"人民作家"荣誉称号的决定

文 号: 国发〔2003〕27 号 **主 题 词:** 文化 表彰 决定

13、 卫生、体育

索 引 号: 000014349/2003-00010 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 01 月 16 日

名 称: 国务院办公厅转发卫生部等部门关于建立新型农村合作医疗制度意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕3 号 **主 题 词:** 卫生 农村 医疗 通知

索 引 号: 000014349/2003-00058 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 04 月 07 日

名 称: 中华人民共和国中医药条例

文 号: 国令第 374 号 **主 题 词:** 卫生 中医 医药 条例

.....

索 引 号: 000014349/2003-00086 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 05 月 09 日

名 称: 突发公共卫生事件应急条例

文 号: 国令第 376 号 **主 题 词:** 卫生 防疫 条例

索 引 号: 000014349/2003-00109 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 06 月 16 日

名 称: 医疗废物管理条例

文 号: 国令第 380 号 **主 题 词:** 卫生 医疗 污染 管理 条例

索 引 号: 000014349/2003-00115 主题分类: 卫生、体育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 06 月 26 日

名 称: 公共文化体育设施条例

文 号: 国令第 382 号 **主 题 词:** 文化 体育 设施 保护 条例

索引号: 000014349/2003-00118 主题分类: 卫生、体育

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 07 月 02 日

名 称: 国务院办公厅转发教育部、卫生部关于加强学校卫生防疫与食品卫生安全工作意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕69 号 **主 题 词:** 教育 卫生 安全 通知

索引号: 000014349/2003-00125

主题分类: 卫生、体育

发布机构: 国务院办公厅

发文日期: 2003年07月10日

名 称: 国务院办公厅关于深入开展毒鼠强专项整治工作的通知

文 号: 国办发〔2003〕63 号

主题词: 农业农药市场管理通知

索 引 号: 000014349/2003-00126 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 07 月 14 日

名 称: 国务院办公厅关于妥善处理因防治非典型肺炎引发的矛盾和纠纷的通知

文 号: 国办发〔2003〕66 号 **主 题 词:** 卫生 防疫 纠纷 通知

索 引 号: 000014349/2003-00138 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 08 月 05 日

名 称: 乡村医生从业管理条例

文 号: 国令第 386 号 **主 题 词:** 卫生 农村 医疗 管理 条例

索 引 号: 000014349/2003-00147 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 08 月 22 日

名 称: 国务院办公厅关于同意开展非典型肺炎临床和流行病学研究工作的复函

文 号: 国办函〔2003〕54 号 **主 题 词:** 卫生 疾病 科研 通知

......

索 引 号: 000014349/2003-00154 主题分类: 卫生、体育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 03 日

名 称: 国务院关于同意建立新型农村合作医疗部际联席会议制度的批复

文 号: 国函(2003)95号 主题词: 卫生农村医疗制度批复

索 引 号: 000014349/2003-00171 **主题分类:** 卫生、体育

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 29 日

名 称: 国务院办公厅关于转发发展改革委卫生部突发公共卫生事件医疗救治体系建设规划的通

知

文 号: 国办发(2003)82号 **主 题 词:** 卫生 规划 通知

索引号: 000014349/2003-00217 主题分类: 卫生、体育

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 19 日

名 称: 国务院关于全国危险废物和医疗废物处置设施建设规划的批复

文 号: 国函(2003) 128 号 主 题 词: 环保 设施 规划 批复

14、人口与计划生育、妇女儿童工作

15、劳动、人事、监察

索 引 号: 000014349/2003-00004 主题分类: 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 01 月 05 日

名 称: 国务院办公厅关于做好农民进城务工就业管理和服务工作的通知

文 号: 国办发〔2003〕1号 主 题 词: 劳动 农民 就业 管理 通知

索 引 号: 000014349/2003-00006 主题分类: 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 01 月 07 日

名 称: 国务院办公厅转发国家经贸委等部门关于解决国有困难企业和关闭破产企业职工基本生

活问题若干意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕2号 **主 题 词:** 劳动 企业 社会保障 通知

索 引 号: 000014349/2003-00028 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 02 月 27 日

名 称: 国务院办公厅关于转发人事部教育部科技部财政部等部门留学人员回国服务工作部际联

席会议制度的通知

文 号: 国办发〔2003〕11 号 **主 题 词:** 人事 留学 通知

索 引 号: 000014349/2003-00040 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 05 日

名 称: 国务院批转劳动保障部等部门关于辽宁省完善城镇社会保障体系试点情况报告的通知

文 号: 国发〔2003〕6号 **主 题 词:** 劳动 社会保障 通知

索引号: 000014349/2003-00060 主题分类: 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 17 日

名 称: 国务院办公厅转发国务院纠正行业不正之风办公室关于 2003 年纠风工作实施意见的通知

文 号: 国办发〔2003〕22 号 **主 题 词:** 监察 通知

索 引 号: 000014349/2003-00079 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 04 月 27 日

名 称: 工伤保险条例

索引号: 000014349/2003-00091

文 号: 国令第 375 号 **主 题 词:** 劳动 保险 条例

主题分类: 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 12 日

名 称: 国务院办公厅关于加快推进再就业工作的通知

文 号: 国办发〔2003〕40 号 **主 题 词:** 劳动 就业 通知

索 引 号: 000014349/2003-00100 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 05 月 29 日

名 称: 国务院办公厅关于做好 2003 年普通高等学校毕业生就业工作的通知

文 号: 国办发(2003) 49 号 **主 题 词:** 教育 学生 就业 通知

.....

索 引 号: 000014349/2003-00157 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 08 日

名 称: 国务院关于授予牟新生等 277 名同志海关关衔的命令

文 号: 国函〔2003〕96 号 **主 题 词:** 海关 关衔△ 命令

索 引 号: 000014349/2003-00165 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 18 日

名 称: 国务院办公厅转发农业部等部门 2003—2010 年全国农民工培训规划的通知

文 号: 国办发〔2003〕79 号 **主 题 词:** 农业 农民 教育 通知

索 引 号: 000014349/2003-00167 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 23 日

名 称: 国务院办公厅关于增加烟台航空口岸查验单位人员编制等问题的复函

文 号: 国办函(2003)67号 **主 题 词:** 交通 口岸 编制 山东 函

索 引 号: 000014349/2003-00191 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 11 月 11 日

名 称: 国务院关于晋升孙松璞同志海关副总监关衔的命令

文 号: 国函〔2003〕116号 主题词: 海关命令

索 引 号: 000014349/2003-00219 **主题分类:** 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 12 月 19 日

名 称: 国务院办公厅关于调整国家核事故应急协调委员会组成单位及其成员的通知

文 号: 国办函(2003)87号 **主 题 词:** 机构 核工 通知

......

索引号: 000014349/2003-00222 主题分类: 劳动、人事、监察

发布机构: 国务院办公厅 中央军委 **发文日期:** 2003 年 12 月 25 日

名 称: 国务院办公厅中央军委办公厅关于印发《中国人民解放军军人配偶随军未就业期间社会保

险暂行办法》的通知

文 号: 国办发 (2003) 102 号 **主 题 词:** 军事 保险 通知

16、公安、安全、司法

索 引 号: 000014349/2003-00132 **主题分类:** 公安、安全、司法

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 07 月 21 日

名 称: 法律援助条例

文 号: 国令第 385 号 **主 题 词:** 司法 法律 条例

索 引 号: 000014349/2003-00209 **主题分类:** 公安、安全、司法

发布机构: 国务院 中央军委 **发文日期:** 2003 年 12 月 07 日

名 称: 国务院、中央军委关于授予西藏自治区公安边防总队日喀则支队帕里边防派出所"模范边

防派出所"荣誉称号的命令

文 号: 国函 (2003) 125 号 **主 题 词:** 公安 表彰 命令

索 引 号: 000014349/2003-00210 **主题分类:** 公安、安全、司法

发布机构: 国务院 中央军委 **发文日期:** 2003 年 12 月 07 日

名 称: 国务院、中央军委关于授予江西省公安消防总队吉安市支队井冈山市大队"井冈山模范消

防大队"荣誉称号的命令

文 号: 国函〔2003〕126号 主题词: 公安表彰命令

索 引 号: 000014349/2003-00228 **主题分类:** 公安、安全、司法

发布机构: 国务院 中央军委 **发文日期:** 2003 年 12 月 30 日

名 称: 国务院、中央军委关于给武警水电三峡工程指挥部记二等功的命令

文 号: 国函(2003)138号 主题词: 人事武警奖励命令

17、民政、扶贫、救灾

索引号: 000014349/2003-00002 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 02 日

名 称: 国务院关于同意广西壮族自治区调整梧州市市辖区和苍梧县行政区划的批复

文 号: 国函〔2003〕1号 **主 题 词:** 民政 行政区划 广西 批复

索 引 号: 000014349/2003-00003 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 02 日

名 称: 国务院关于同意浙江省设立湖州市吴兴区南浔区的批复

文 号: 国函(2003)2号 主 题 词: 民政 行政区划 浙江 批复

.....

索引号: 000014349/2003-00015 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 01 月 29 日

名 称: 国务院关于云南省红河哈尼族彝族自治州人民政府驻地迁移的批复

文 号: 国函(2003) 12 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 云南 批复

索引号: 000014349/2003-00014

主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院

发文日期: 2003年01月29日

名 称: 国务院关于同意广东省调整汕头市行政区划的批复

文 号: 国函〔2003〕11号

主题词: 民政行政区划广东批复

索 引 号: 000014349/2003-00035 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 01 日

名 称: 国务院关于同意陕西省撤销宝鸡县设立宝鸡市陈仓区调整宝鸡市行政区划的批复

文 号: 国函〔2003〕35 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 陕西 批复

索 引 号: 000014349/2003-00041 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 06 日

名 称: 国务院关于同意广东省调整惠州市行政区划的批复

文 号: 国函〔2003〕36 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 广东 批复

索 引 号: 000014349/2003-00042 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 03 月 06 日

名 称: 国务院关于同意广西壮族自治区设立贵港市覃塘区的批复

文 号: 国函〔2003〕37 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 广西 批复

索 引 号: 000014349/2003-00057 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 04 月 04 日

名 称: 国务院关于同意甘肃省撤销定西地区设立地级定西市的批复

文 号: 国函(2003)46号 **主 题 词:** 民政 行政区划 甘肃 批复

索 引 号: 000014349/2003-00078 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 04 月 26 日

名 称: 国务院关于同意福建省调整厦门市部分行政区划的批复

文 号: 国函(2003)52号 主题词: 民政 行政区划 福建 批复

.....

索 引 号: 000014349/2003-00111 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 06 月 20 日

名 称: 城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法

文 号: 国令第 381 号 **主 题 词:** 民政 救济 管理 办法

索 引 号: 000014349/2003-00120 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 07 月 06 日

名 称: 国务院关于同意四川省设立北川羌族自治县的批复

文 号: 国函〔2003〕75 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 四川 批复

索 引 号: 000014349/2003-00139 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 08 月 08 日

名 称: 婚姻登记条例

文 号: 国令第 387 号 **主 题 词:** 民政 婚姻 条例

......

索引号: 000014349/2003-00175 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 09 月 30 日

名 称: 国务院关于同意陕西省铜川市人民政府驻地迁移的批复

文 号: 国函(2003)103号 **主 题 词:** 民政 行政区划 陕西 批复

索引号: 000014349/2003-00182

主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院

索引号:

发文日期: 2003年10月23日

主题分类: 民政、扶贫、救灾

名 称: 国务院关于同意山西省撤销吕梁地区设立地级吕梁市的批复

文 号: 国函〔2003〕112号

主题词: 民政行政区划 山西 批复

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 10 月 30 日

名 称: 国务院关于同意云南省撤销思茅地区设立地级思茅市的批复

000014349/2003-00184

文 号: 国函〔2003〕113 号

主 题 词: 民政 行政区划 云南 批复

索 引 号: 000014349/2003-00202 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 01 日

名 称: 国务院关于同意内蒙古自治区撤销巴彦淖尔盟设立地级巴彦淖尔市的批复

文 号: 国函〔2003〕121 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 内蒙古 批复

索 引 号: 000014349/2003-00203 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 01 日

名 称: 国务院关于同意内蒙古自治区撤销乌兰察布盟设立地级乌兰察布市的批复

文 号: 国函(2003) 122 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 内蒙古 批复

索引号: 000014349/2003-00215 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 18 日

名 称: 国务院关于同意江苏省调整盐城市部分行政区划的批复

文 号: 国函(2003)130号 **主 题 词:** 民政 行政区划 江苏 批复

索 引 号: 000014349/2003-00216 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 18 日

名 称: 国务院关于同意四川省调整遂宁市部分行政区划的批复

文 号: 国函〔2003〕131 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 四川 批复

索引号: 000014349/2003-00223 主题分类: 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 25 日

名 称: 国务院关于同意河南省调整新乡市市辖区和新乡县行政区划的批复

文 号: 国函〔2003〕134 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 河南 批复

索 引 号: 000014349/2003-00224 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 26 日

名 称: 国务院关于同意贵州省设立遵义市汇川区的批复

文 号: 国函〔2003〕135 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 贵州 批复

.....

索 引 号: 000014349/2003-00225 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 26 日

名 称: 国务院关于同意云南省撤销临沧地区设立地级临沧市的批复

文 号: 国函(2003) 136 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 云南 批复

索 引 号: 000014349/2003-00229 **主题分类:** 民政、扶贫、救灾

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 31 日

名 称: 国务院关于同意宁夏回族自治区设立地级中卫市等有关行政区划调整的批复

文 号: 国函〔2003〕139 号 **主 题 词:** 民政 行政区划 宁夏 批复

18、民族、宗教

19、对外事务

索 引 号: 000014349/2003-00160 **主题分类:** 对外事务

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 09 月 16 日

名 称: 国务院办公厅关于第 90 届国际劳工大会通过的国际劳工公约议定书和建议书处理意见的

复函

文 号: 国办函〔2003〕66 号 **主 题 词:** 外交 劳动 议定书 函

20、港澳台侨工作

索 引 号: 000014349/2003-00084 **主题分类:** 港澳台侨工作

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 04 月 28 日

名 称: 国务院办公厅关于授权澳门特别行政区进行船舶登记的复函

文 号: 国办函〔2003〕31 号 **主 题 词:** 港澳事务 船舶 函

索 引 号: 000014349/2003-00186 **主题分类:** 港澳台侨工作

发布机构: 国务院办公厅 **发文日期:** 2003 年 11 月 01 日

名 称: 国务院办公厅转发商务部等部门关于改革内地驻港澳地区"窗口公司"管理模式意见的通

知

文 号: 国办发〔2003〕90 号 **主 题 词:** 经济管理 港澳台 公司 通知

索 引 号: 000014349/2003-00208 **主题分类:** 港澳台侨工作

发布机构: 国务院 **发文日期:** 2003 年 12 月 05 日

名 称: 国务院关于设立珠澳跨境工业区的批复

文 号: 国函〔2003〕123 号 主 题 词: 经济管理 海关 广东 澳门 批复

21、国防

索引号: 000014349/2003-00158 主题分类: 国防

发布机构: 国务院 中央军委 **发文日期:** 2003 年 09 月 11 日

名 称: 民用运力国防动员条例

文 号: 国令第 391 号 **主 题 词:** 军事 国防 交通 运输 条例

22、其他